



Міністерство освіти і науки України
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

НАКАЗ

м. Умань

03.02.2023

№ 67 / Д

Про навчання за програмою внутрішньої академічної мобільності студентів Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Відповідно до угоди про співпрацю Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка та Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини № 89/02-40 від 31.01.2022

НАКАЗУЮ:

1. Дозволити пройти навчання з 15 лютого по 30 червня 2023 року в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за програмою внутрішньої академічної мобільності при вивченні дисципліни «Сучасне природокористування» (4 кредити, форма контролю – залік) замість навчальної дисципліни «Нетрадиційна релігійність в Україні» (4 кредити, форма контролю – залік) таким студентам:

Ланіній Марині Юріївні – студентці другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) групи ГО-53 факультету історії та географії Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка;

Путрі Юлії Олександрівні – студентці другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) групи ГО-53 факультету історії та географії Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

2. Дозволити пройти навчання з 15 лютого по 26 червня 2023 року в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за програмою внутрішньої академічної мобільності при вивченні дисципліни «Рекреаційна географія» (4 кредити, форма контролю – залік) замість навчальної дисципліни «Організація рекреаційно-туристичної діяльності» (4 кредити, форма контролю – залік) таким студентам:

Кушнір Олександрі Сергіївні – студентці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) групи ГО-24 факультету історії та географії академічної Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка;

Долі Катерині Юрїївні – студентці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) групи ГО-24 факультету історії та географії Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка;

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого проректора Гедзика А.М.

Підстава: заяви Ланіної М.Ю., Путрі Ю.О., Кушнір О.С., Долі К.Ю. від 13.01.2023 з візами, витяг з протоколу №10 засідання кафедри географії та методики її навчання Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка від 15.12.2022.

Ректор

О.І. Безлюдний

Погоджено:
Юрисконсульт

